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Problema 1 [Juego de Conexién].- Un conjunto N de jugadores quieren conectarse a la red
eléctrica, esto lo valoran en u; > 0. Sea G = (N U{f}, E), donde f origina el servicio. Cada e € F
tiene un costo de habilitacion ¢, > 0. El costo de una coalicion s C N es el de conectar a dicho
conjunto con f.

1. Explicite la funcién v(-) para este juego. Suponga que si una coalicién decide costear el
servicio por si sola no pueden pasar por los nodos de otros jugadores.

2. Muestre que el core es no vacio.

3. Considere £(i,s) donde cada jugador hace un pago por cada arco que ocupa para estar
conectado con f y estos pagos disminuyen con la cantidad de jugadores que los ocupen.
Formalice ¢ y muestre que es un esquema de reparticion 1-balanceado y con monotonia
cruzada.

Problema 2 [Remate Combinatorial |.- Considere una instancia de un remate combinatorial,
donde cada jugador ¢ cumple que 3 af € M tal que v;(a) = 1 si a intersecta a af y v;(a) = 0
en caso contrario. Pruebe que existe un equilibrio de Walras y proponga un algoritmo polinomial
para encontrarlo.

Indicacién: Se sabe que se puede resolver el problema de matching perfecto en un grafo bipartito
de forma eficiente.

Problema 3 [Estimando la Balanceabilidad].- Considere una instancia (N, v(-)) de utilidades
transferibles con v sub-aditiva, i.e. v(s Ut) < wv(s) + v(t) para todo s,t disjuntos. Considere el
problema dual (D) y muestre que su minimo con restricciones de integralidad ys € {0,1} es v(N).
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Problema 4 [Monotonia Cruzadal.- Considere el juego (N, v(-)) y sea £ reparticién de costos
~v-balanceada y con monotonia cruzada. Muestre que el y-core de este juego es no-vacio.

Problema 5 [Contraejemplo] .- Estudiemos la siguiente instancia de Facility Location: hay
m + k jugadores, denotados a,- - ,am,al, -+ ,a, y m fabricas fi,---, f,, con costo de apertura
de 3. La distancia entre f; y a; es 1 para todo 4, la distancia entre f; y a es 1 para todo i, j y las
demés distancias se obtienen por desigualdad triangular.

Muestre que si m = w(k), entonces la solucién éptima tiene costo 3m + o(m).



